

# 伊斯兰峰会众口一词“怒怼”美国

伊斯兰合作组织13日在土耳其伊斯坦布尔举行特别首脑会议，称美国承认耶路撒冷为以色列首都的决定“无效”，宣布承认东耶路撒冷为巴勒斯坦国首都。

尽管这一举措作为对美反制手段可能只具有象征意义，但峰会促进了阿拉伯国家、伊斯兰国家的团结。通过召集这次紧急峰会，土耳其增强了在中东事务中的影响力。

## 【新闻】

伊斯兰合作组织在会议公报中敦促世界各国承认巴勒斯坦国，同时承认东耶路撒冷为巴勒斯坦国“遭占领的首都”，谴责美国总统特朗普的单方面决定。

土耳其总统埃尔多安在峰会开幕式上说，耶路撒冷是“红线”，伊斯兰国家永远不会放弃要求国际社会承认东耶路撒冷为巴勒斯坦国首都。他还呼吁更多国际组织、国际协议承认和接纳巴勒斯坦

国。公报重申致力于通过“两国方案”化解巴以冲突，警告美国应承担不撤销其“非法决定”所引发的一切后果，包括丧失巴以和平进程调解方的地位。

巴勒斯坦国总统阿巴斯说，“我们不再把美国视为和平调解方，因为作为和平调解方的基本要求是诚实和客观”。他指责美国完全偏袒以色列。

## 【分析】

伊斯兰合作组织57个成员国之间，与美国、以色列关系差异很大。峰会就承认东耶路撒冷为巴勒斯坦国首都这个重要议题达成一致，起到了促进团结的作用，虽然不可能迫使特朗普收回成命，但在一定程度上减弱了美方决定的负面影响。

不过，尽管公报措辞强硬，但难以改变现状，更多具有象征意义。与会国家既要防止美方决定

加剧地区紧张，又要避免引火烧身。真正愿意支持巴勒斯坦而牺牲自身利益的国家并不多。沙特阿拉伯和埃及两个地区大国仅派代表出席峰会。

不过，在伊斯兰世界，支持巴勒斯坦建国是一种“政治正确”。美国的单方面决定引起阿拉伯国家官方和民间强烈反对。即便亲美的地区国家也会碍于舆论，在短期内拒绝就此与美国合作。巴以和平的前景则更加扑朔迷离。

## 【评论】

作为伊斯兰合作组织轮值主席国，土耳其利用与阿拉伯国家、伊朗等各方关系良好的独特优势，为这次峰会取得预期成果发挥了重要作用。

埃尔多安近年来大幅调整对外战略，特别是在中东事务上不断加大参与力度，介入叙利亚问题，与俄罗斯改善关系，甚至为此不惜得罪美国、欧洲，目的是以大中



12月13日，在土耳其伊斯坦布尔，巴勒斯坦总统阿巴斯在伊斯兰合作组织特别首脑会议后的新闻发布会上讲话。

作为广阔后方，在世界多极化格局演变中占有一席之地。

召集这次峰会同埃尔多安主导下的土耳其对外战略调整一脉相承。在会上，埃尔多安相对降低

了抨击美国、以色列的调门，对自己先前威胁同以色列断交一事更是避而不谈，既给会议取得成果创造了条件，也为自己与各方周旋留下余地。(据新华社电)

# 韩国检方提请判处崔顺实25年监禁

新华社电(记者陆睿 耿学鹏)韩国检方14日在首尔中央地方法院就“亲信干政”事件主角崔顺实涉嫌滥用权力等案件提请法庭判处其25年有期徒刑。

据当地媒体报道，检方及调查“亲信干政”事件特别检察组在当天的一审中还提请法院对崔顺实处以1185亿韩元(约合7.11亿元人民币)的罚金，并追缴犯罪所得的77.97亿韩元(约合4680万元人民币)。

检方指出，崔顺实利用和前总统朴槿惠的好友关系，成为所谓的“背后势力”，破坏政府组织和民间企业秩序，干涉国家政治，是造成韩国宪政史上首例总统被弹劾下台事件的罪魁祸首。

此外，当天检方还提请法院判处青瓦台前政策调整首席秘书安钟范6年有期徒刑，判处涉嫌行贿的乐天集团会长辛东彬4年有期徒刑。



12月14日，“亲信干政”事件主角崔顺实(中)被押往韩国首尔中央地方法院受审。

检方此前指控崔顺实和安钟范涉嫌与朴槿惠合谋强迫50多家大企业为Mir财团和K体育财团捐款。

法院最终判决预计将在一审后的2至3周宣布，最迟应不会超

过明年1月中旬。去年11月，崔顺实遭检方以18项罪名起诉，其中13项罪名与朴槿惠构成共谋关系。分析人士认为，崔顺实案的宣判情况将会直接影响到朴槿惠案的判决。

# 印度女子杀害丈夫 还让情夫毁容顶替

印度南部一名陷入婚外恋的女子伙同情夫杀害丈夫并抛尸野外，还不惜让情夫毁容假装亡夫。

德新社13日报道，事件发生在特伦甘纳邦纳加尔库努尔镇。当地警方调查发现，斯瓦蒂·雷迪与情夫拉杰什·阿贾科卢涉嫌上月26日晚谋杀苏达尔·雷迪，次日抛尸当地一处森林。

这对男女继续实施阴谋，用硫酸将阿贾科卢毁容，而后到海得拉巴市一家医院接受治疗。面部绑着绷带的阿贾科卢假装是雷迪。

职业为护士的斯瓦蒂对婆家编故事，说雷迪遭硫酸泼脸，需接受整容手术。雷迪父母信以为真，还为“儿子”掏了50万卢比(约合5万元人民币)医疗费。

雷迪的家人一开始有些怀疑，觉得“雷迪”的身高和体形不对劲。但直到本月9日，他们才发现破绽。“雷迪”住院期间坚持吃素，而雷迪家属知道雷迪喜欢吃肉。他们向警方举报，经指纹比对，骗局才被识破。

警察卡姆莱尔瓦尔·辛韦纳尔说，斯瓦蒂已于10日落网，并承认自己联手阿贾科卢杀害丈夫。警方将在阿贾科卢出院后对他实施逮捕。(陈丹 新华社微特稿)

# 太空旅游新进展：“最大窗户”飞行器试飞

新华社电(记者林小春)在沉寂一年多后，由美国电子商务巨头亚马逊公司创始人杰夫·贝索斯创建的蓝色起源公司13日宣布，该公司于12日成功试飞并回收升级版“新谢泼德”亚轨道飞行器，新版飞行器的一个亮点是拥有太空飞行器中“最大的窗户”。

“新谢泼德”飞行器集火箭与飞船于一体。蓝色起源公司提供的视频显示，“新谢泼德”从地面垂直起飞，飞到一定高度后火箭与飞船分离，火箭先行返回，在接近地面时一个发动机点火，着陆支架展开，成功在目标着陆场垂直降落。飞船也在降落伞的帮助下成功着陆。

蓝色起源公司在一份声明中介绍道，发射场地位于得克萨斯州西部，其中火箭达到的最高高度为99.27公里，而飞船达到的最高高度为99.39公里，接近通常定义的地球大气层和外太空之间的边界(100公里高)，整个任务用时约10分钟。

声明说，此次“新谢泼德”使用的是新一代火箭和2.0版载人舱，其中载人舱的特点是有着高1.1米，宽0.73

米的大窗户；另外，飞行器还携带12个商业、研究与教育用载荷。

贝索斯发推特说，载人舱里还有一个测试用假人，“他有一个很棒的旅程”。

“新谢泼德”上一次发射是在2016年10月，当时飞船和火箭也均被成功回收。

蓝色起源公司的目标是利用“新谢泼德”飞行器把人送到约100公里高处的亚轨道旅行，时间暂定在2019年初，而票价尚未对外公布。亚轨道一般是指距地面20公里到100公里的区域，处于现有飞机的最高飞行高度和卫星的最低轨道高度之间。

除了蓝色起源公司外，由硅谷企业家埃隆·马斯克创建的太空探索技术公司也在研究可重复使用技术。后者的火箭既要把卫星送至地球低轨道，又要实现火箭第一级回收，难度要比蓝色起源公司更高，也更受舆论关注。

太空探索技术公司将于15日利用“二手”火箭向国际空间站发射“二手”货运飞船，“二手”火箭和“二手”飞船同时使用还是第一次。

## 招聘信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

## 招商信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

## 寻人

### 寻人启事

某女于2002年8月22日,在赞皇县阳泽乡南赵峪村村民张聚辰家生下一女孩,半月后不告而别,至今未有音讯。该女孩一直由张聚辰抚养。望该女士看到消息后,尽快与张聚辰取得联系。

## 刊登广告所需手续

▲公司刊登商务信息:营业执照副本 介绍信 经办人身份证及相关的广告证明

▲出售出租转让:需备营业执照 房产证明 介绍信

▲求租求购:营业执照 身份证

▲招商加盟:营业执照 单位介绍信 经办人身份证

▲医药医疗:医疗机构营业执照 广告审批表 介绍信

## 人才招聘

### 招聘

招聘在公司或工厂管理过两年以上的生产、业务高级管理人员各一名。年薪20万。有意速联系。电话:15032168492

## 声明

### 声明

邢台佰林福众商贸有限公司发票专用章不慎丢失,编号为1305017006145,声明作废。

## 海南温泉现房

海南西线邦溪·四季春天温泉小镇·万亩山湖温泉养生度假城邦! 高速高铁便捷交通,医院商场会所全配套,健康城实景现房7580元/m²起(少量精品别墅,欲购从速) 尊享热线:400-157-0809

## 遗失声明

田甜遗失廊坊师范学院毕业证书,证书编号:101001201605000718,特此声明原件作废。

## 声明

邯郸市丛台区放牛斑奶茶店营业执照正本丢失,注册号:130403600558393,特此声明原件作废。